



现代五金科技产业园施工现场



石柱高新科技产业园建设稳步推进

W 五金产业转型升级进行时

春风劲 战鼓擂。丽州大地上,低效工业用地改造项目进展火热,为产业提档升级加足油,不断释放低效工业用地潜力。

日前,记者在石柱高新科技产业园看到,现场塔吊林立,机器轰鸣,工程车进进出出,建设人员各司其职、有条不紊。

据了解,该产业园总建筑面积约45.8万平方米,目前一期工程已完成主体结构验收,正在内外墙粉刷及消防水电安装,总工程量已完成75%左右。二期工程地下室结构工程正在施工,目前完成80%左右。

室内精装修、幕墙施工、砌体施工现代五金科技产业园内同样是热火朝天。

这边 沉睡 的土地不断刷新改造进度,华丽转身;那边 低效 土地也正质变,焕发新活力。

以前闲置 晒太阳 的飞鹰区块摇身一变成为飞鹰高端模具产业园,如今已入驻6家企业。

引进10多名高精尖技术人才,进口10多台高精密设备、打造无尘恒温车间新入驻的浙江铭奥精密模具有限公司(以下简称 铭奥公司)动作频频。据悉,该公司是一家集精密中高档塑胶模具、双色模具和铝、镁、锌合金压铸模具研发、生产、销售为一体的企业,为电动(园林)工具、汽配等产业提供精密模具。

这边厂房空间更大,我们规划了精加工区、钳工组装区、铣床加工区、磨床加工区等进行生产。铭奥公司执行副总雷向辉说,该公司今年在设备上投入1000多万元,增加数字化智能化生产线,预计4月份可投入生产。

产业园内另一家企业 永康市匠鑫机械有限公司也在紧锣密鼓忙生产。搬到这里之后,产能增加近20%。订单情况也很不错,已经排至5月份。该公司负责人金勇庆说,最近新订了5台进口高精密自动化设备。

融媒记者 郑旭华 杨成栋

建设正酣 订单不断 低效工业用地改造春光灿烂



飞鹰高端模具产业园内企业生产忙



现代五金科技产业园一隅